Evangelische Kirchengemeinde

Martini-Luther Erfurt Unser Profil



- 1. In unserer Kirchengemeinde Martini-Luther gibt es unterschiedliche Bedürfnisse hinsichtlich der gewünschten Nähe und Beteiligung. Wir wollen sensibel darauf reagieren, indem wir sowohl die Kerngemeinde stärken und aufbauen, als auch distanziertere Mitglieder aufsuchen und Kontakt zu ihnen halten.
- 2. Unsere Kirchengemeinde Martini-Luther ist gekennzeichnet durch eine aufgeklärte, kritische und zeitgemäße Verkündigung des Evangeliums für alle Generationen, die in die gesellschaftlichen, politischen und persönlichen Gegebenheiten der Menschen im Erfurter Norden hineinspricht und sich damit auseinandersetzt.
- 3. Das Leben der Kirchengemeinde Martini-Luther wird durch die Feste und Zeiten des Kirchenjahres maßgeblich bestimmt und geprägt. Damit findet die Verkündigung des Evangeliums einen sichtbaren Ausdruck.
- 4. Im Leben der Kirchengemeinde Martini-Luther ist die aufsuchende Seelsorge an einzelnen Menschen eine zentrale Aufgabe. Diese Aufgabe geschieht auch im Stillen und Verborgenen.
- 5. Als Kirchengemeinde Martini-Luther pflegen wir ein vielgestaltiges gottesdienstliches Leben, das von dem Bemühen um Verständlichkeit und Authentizität getragen ist.
- 6. Unsere Kirchengemeinde Martini-Luther lädt an ihren verschiedenen Standorten Christen und Nichtchristen ein, durch Musik und Kultur die Kirche als einen Ort von Begegnung, Reflexion und Glauben zu erleben.
- 7. Als Kirchengemeinde Martini-Luther verstehen wir uns als Teil des christlichen Netzwerkes im Erfurter Norden, welches seinen Reichtum in der Verschiedenheit der einzelnen Gruppierungen hat. Wir sehen uns als Motor für eine situationsbezogene Zusammenarbeit mit christlichen wie kommunalen Akteuren.